

Títol: CORRECCIÓ D'ERRORS EN EL CALENDARI ACADÈMIC DE GRAU I DE MÀSTER PER AL CURS 2019-20

Categoria: DISPOSICIONS GENERALS

Òrgan: Vicerectora d' Estudiants i Ocupació

Data d'aprovació: 10 de juny de 2019

Título: CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL CALENDARIO ACADÉMICO DE GRADO Y DE MÁSTER PARA EL CURSO 2019-20

Categoría: DISPOSICIONES GENERALES

Órgano: Vicerectora de Estudiantes y Empleo

Fecha de aprobación: 10 de junio de 2019

CORRECCIÓ D'ERRORS EN EL CALENDARI ACADÈMIC DE GRAU I DE MÀSTER PER AL CURS 2019-20

Detectats errors i omissions en el calendari acadèmic de grau i de màster per al curs 2019-20, aprovat en el Consell de Govern de 28 de febrer del 2019, publicat en el BOUA de 28 de febrer, es corregeixen aquests.

U.- En la pàgina 3, en la taula relativa al segon semestre, en la columna d'observacions de la fila corresponent a la setmana 16, dates 18 maig - 22 maig, s'ha d'eliminar el text següent: «El 21 i 22 de maig, tutories».

Dos.- En la pàgina 3, en la taula relativa al segon semestre, en la columna d'observacions de la fila corresponent a les dates 25 maig - 29 maig, s'ha d'incloure el text següent: «El 25 i 26 de maig, tutories».

Tres.- En la pàgina 3, en la taula relativa al segon semestre, en la columna d'observacions de l'última fila, on diu: «El dia 19 de juny es realitzaran solament TFG», ha de dir: «El dia 19 de juny es realitzaran solament els TFG i proves d'assignatures vinculades a dobles títols».

Alacant, 10 de juny de 2019

Nuria Grané Teruel

Vicerectora d'Estudiants i Ocupació

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL CALENDARIO ACADÉMICO DE GRADO Y DE MÁSTER PARA EL CURSO 2019-20

Detectados errores y omisiones en el calendario académico de grado y de máster para el curso 2019-20, aprobado en el Consejo de Gobierno de 28 de febrero de 2019, publicado en el BOUA de 28 de febrero, se procede a su corrección.

Uno.- En la página 3, en la tabla relativa al segundo semestre, en la columna de observaciones de la fila correspondiente a la semana 16, fechas 18 may - 22 may, debe eliminarse el siguiente texto: «El 21 y 22 de mayo, tutorías».

Dos.- En la página 3, en la tabla relativa al segundo semestre, en la columna de observaciones de la fila correspondiente a las fechas 25 may - 29 may, debe incluirse el siguiente texto: «El 25 y 26 de mayo, tutorías».

Tres.- En la página 3, en la tabla relativa al segundo semestre, en la columna de observaciones de la última fila, donde dice: «El día 19 de junio se realizarán solamente TFG», debe decir: «El día 19 de junio se realizarán solamente TFG y pruebas de asignaturas vinculadas a dobles títulos».

Alicante, 10 de junio de 2019

Nuria Grané Teruel

Vicerectora de Estudiantes y Empleo

